ATA Nº 005/2025
Sessão Ordinária – 14/04/2025

[bookmark: _GoBack]Aos quatorzes dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, às vinte horas, nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Ponte Preta/RS, em Sessão Ordinária, reuniu-se o Poder Legislativo do Município, tendo como Presidente o Senhor Vereador Welison José Valduga e presentes os seguintes Senhores (as) Vereadores (as): Alceu Carus, Nelci Zangrande, Elio Gadenz, Catiano Celi, Laércio Brun, Carubla Paula Zukowski, Jandir Martinelli e Gelson Balzanello. De início o presidente Welison empossou o colega suplente de Vereador do Partido dos Trabalhadores Nelci Zangrande que está assumindo pela primeira vez a titularidade neste mandato, nós termos que proceder a sua posse. Em nome de Deus, o Presidente deu início à Sessão Ordinária, pedindo para que todos ficassem em pé para a oração do Pai-Nosso. Após, o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura da Ata da última Sessão Ordinária, que foi aprovada por todos. Assim, como Sessão foi Ordinária, abriu-se o Grande Expediente, onde a palavra ficou a disposição aos Nobres Vereadores, o Vereador Jandir manifestou-se. Em seguida, passou-se à apreciação da matéria da ordem do dia, com a análise da matéria do Poder Executivo, onde. O Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei nº 015/2025, que: “Dispõe sobre a regulamentação por Decreto da Lei Federal nº 14.133/2021 e dá outras providências”. O Presidente colocou em discussão o referido Projeto de Lei, como nenhum Vereador desejou manifestar-se. Posto em votação foi aprovado por todos os Vereadores. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lei n°016/2025: que, “Altera a redação do parágrafo primeiro do artigo 2º da Lei Municipal nº 2.421/2023, e dá outras providências”. O Presidente colocou em discussão o Projeto, os Vereadores Laércio, Elio e Jandir  manifestaram-se. Foi colocado em votação e aprovado por sete votos favoráveis e um contrario. Posteriormente, o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lei n°017/2025: “Altera a redação do artigo 1º da Lei Municipal nº 2.012/2017, e dá outras providências”. O Presidente colocou em discussão o referido projeto, momento em que o Vereador Laércio, Gelson, Welison, Elio e Jandir manifestaram-se. Posto em votação foi aprovado por todos os Vereadores. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lei n°018/2025: Altera a redação dos parágrafos primeiro e segundo do artigo 2º da Lei Municipal nº 2.427/2023 e dá outras providências.” O Presidente colocou em discussão o referido pedido, momento em que o Vereador Elio manifestou-se. Posto em votação, foi aprovado por todos os Vereadores. Na sequência, o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura da que: Indicação Nº 15/2025: “Solicitam o auxílio (desconto) de 30% no pagamento da semente de milho e de sorgo adquiridos por meio da Prefeitura Municipal, sendo que o pagamento deve ser feito neste mês de Maio”. ”. O Presidente colocou em discussão o referido pedido, momento em que o Vereador  Gelson e Elio manifestaram-se. Posto em votação foi aprovado por todos os Vereadores. Neste momento o presidente colocou em votação o novo horário das sessões ordinárias que será às 19h e 30min aprovados por todos os vereadores. A palavra ficou a disposição aos Nobres Vereadores onde o Laércio e Welison fizeram suas colocações finais. Como mais nenhum Vereador desejou manifestar-se, deu-se por encerrada a matéria que tínhamos na Ordem do Dia e, em nome de Deus o presidente  encerrou a presente Sessão, convocando os Senhores Vereadores para nossa próxima Reunião que se dará dia 28/04/2025, às 19h30min.




Ponte Preta, RS, Sala das Sessões, 14 de Abril de 2025.
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